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Biuro ds. pomocy w przypadku katastrof 
(Office of Disaster Assistance)  

PRZEGLĄD ukierunkowanych zaliczek na poczet EIDL  

 

Ukierunkowana zaliczka na poczet pomocy EIDL w związku z pandemią COVID-19 została wpisana w 

przepisy prawa 27 grudnia 2020 r. w ramach ustawy o pomocy ekonomicznej dla mocno dotkniętych 

pandemią małych przedsiębiorstw, organizacji non-profit i obiektów do organizacji spotkań. 

Ukierunkowana zaliczka na poczet EIDL zapewnia firmom zlokalizowanym w społecznościach o niskich 

dochodach dodatkowe fundusze w celu zapewnienia ciągłości działalności, możliwości dostosowania i 

przetrwania małych firm. 

Zaliczki w wysokości do 10 000 USD będą dostępne dla wnioskodawców zlokalizowanych 

w społecznościach o niskich dochodach, którzy wcześniej otrzymali zaliczkę na poczet EIDL w kwocie 

niższej niż 10 000 USD, lub dla tych, którzy złożyli wniosek, ale nie otrzymali żadnych środków 

z powodu braku dostępnych środków w programie. 

W tej chwili wnioskodawcy nie muszą podejmować żadnych działań. 

SBA skontaktuje się z Państwem, jeśli się Państwo zakwalifikują! 

SBA najpierw skontaktuje się z wnioskodawcami o pożyczki EIDL, którzy już otrzymali częściową zaliczkę 

na poczet EIDL (w wysokości między 1000 a 9000 USD). SBA skontaktuje się z wnioskodawcami 

bezpośrednio przez e-mail w ciągu najbliższych tygodni, przesyłając instrukcje dotyczące ustalenia 

kwalifikowalności i przesłania dokumentacji.  

Cała korespondencja od SBA zostanie wysłana z oficjalnego rządowego adresu e-mail kończącego się 

na @sba.gov. Poufnych informacji nie należy wysyłać na adres, który nie kończy się na @sba.gov. 

Wnioskodawcy mogą się kwalifikować, jeśli: 

o Są zlokalizowani w społeczności o niskich dochodach. Definicja „społeczności o niskich 

dochodach” jest zawarta w art. 45D lit. e Krajowego Kodeksu Podatkowego. Należy pamiętać, że 

aby się zakwalifikować, wnioskodawca musi być zlokalizowany w społeczności o niskich 

dochodach. Dodatkowe informacje o tym, jak SBA będzie identyfikować społeczności o niskich 

dochodach, będą wkrótce dostępne na stronie www.sba.gov/coronavirusrelief; ORAZ 

o Może wykazać spadek przychodów o ponad 30% w okresie 8 tygodni rozpoczynającym się 

2 marca 2020 r. lub później. Jeśli wnioskodawca spełnia kryteria dotyczące społeczności o niskich 

dochodach, zostanie poproszony o przedstawienie miesięcznego dochodu brutto (wszystkich 

form łącznych otrzymywanych miesięcznych zarobków, takich jak zyski lub pensje), aby 

potwierdzić ich spadek o 30%.  

https://www.sba.gov/coronavirusrelief
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Następnie SBA skontaktuje się z tymi, którzy złożyli wniosek o pomoc EIDL w dniu 27 grudnia 2020 r. lub 

wcześniej, ale nie otrzymali zaliczki na poczet EIDL z powodu braku środków w programie. 

Wnioskodawcy ci otrzymają od SBA wiadomość e-mail z instrukcjami dotyczącymi określenia 

kwalifikowalności i przesłania dokumentacji. Wnioskodawcy mogą kwalifikować się do Ukierunkowanej 

zaliczki na poczet EIDL, jeśli spełniają powyższe kryteria (lokalizacja w obszarze o niskich dochodach 

i spadek przychodów) ORAZ: 

o Zatrudniają nie więcej niż 300 pracowników. Podmioty gospodarcze normalnie kwalifikujące się 

do programu EIDL kwalifikują się do zaliczki, co obejmuje osoby prowadzące jednoosobową 

działalność gospodarczą, niezależnych wykonawców i prywatne organizacje non-profit. 

Przedsiębiorstwa rolnicze nie kwalifikują się.  

Wszyscy wnioskodawcy mogą zostać poproszeni o dostarczenie formularza IRS 4506-T, aby umożliwić 

SBA zażądanie informacji z zeznania podatkowego w imieniu wnioskodawcy. 

Nie należy przesyłać duplikatów wniosków o pomoc z EIDL w związku z pandemią 
COVID-19. Do Ukierunkowanej zaliczki na poczet EIDL będą brani pod uwagę tylko 

wcześniejsi wnioskodawcy. 

SBA skontaktuje się z Państwem, jeśli się Państwo zakwalifikują! 

https://www.sba.gov/document/report-irs-form-4506-t

